CÂMARA MUNICIPAL DE DOM CAVATI

ESTADO DE MINAS GERAIS

RUA NOVO HORIZONTE, 303 - CENTRO - FONE: (33)3357-1382 - CEP 35.148-000

CNPJ.: 01.485.709/0001-97





PORTARIA Nº 001/2017

"Designa Servidora para função de Diretor de Processo Legislativo da Câmara Municipal"

O Presidente da Câmara Municipal de Dom Cavati-MG, no exercício de seu cargo e no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Art. 1º. NOMEAR a servidora JUSSARA DIAS DE OLIVEIRA SANTANA, portadora do RG sob o nº MG 14128273 e CPF sob o nº 095.011.746-38, para exercer a função de DIRETORA DE PROCESSO LEGISLATIVO -D-PROC. da Câmara Municipal de Dom Cavati-MG.

Art. 2º. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. Revogando as disposições em contrário.

Sala da Presidência da Câmara Municipal de Dom Cavati, 02 de Janeiro de 2017.

Jadeon Nascimente Broz

Presidente da Câmara Municipal